

普天同庆 佳节豪礼

三星笔记本黄金周促销盛大开启



十一国庆促销，精彩呈现、惊喜不断。日前三星笔记本电脑黄金周大型促销活动“普天同庆，佳节豪礼”正式开启。适逢60年大庆，三星笔记本电脑将欢喜推出10000个“国庆60周年特别型号包装箱”营造欢乐气氛。同时面向全国消费者惊爆推出超低价位3799元R457-DS01以及4599元R464-DS01特别促销产品，在这个欢乐的节日里让你以最低的价位，收获一款最实用笔记本电脑，度过一个悠闲而乐趣不断的黄金假期。此外，活动还规定：9月26日-10月11日期间，只要在全国任意三星店面购买三星笔记本电脑，皆有机会获赠三星豪华数码大礼包：鼠标+鼠标垫+电脑支架+USB氧吧；以最实用的配件给你带来最方便的应用。抑或喜欢出游的你也可以选择三星送出的时尚户外装备：探路者二人组野餐包，内配各种餐具、酒具、成套包装使用方便。再随

身携带一款三星轻薄笔记本电脑，让你的旅途增添无限的惬意与舒适。

蓝色是永恒的象征。它是最冷的色彩。蓝色非常纯净，通常让人联想到海洋、天空、水、宇宙。纯净的蓝色表现出一种美丽、冷静、理智、安详与广阔。由于蓝色沉稳的特性，具有理智、准确的意象，在商业设计中，强调科技、效率的商品或企业形象，大多选用蓝色当标准色，企业色，如电脑，汽车，影印机，摄影器材等等，另外蓝色也代表忧郁，这是受了西方文化的影响，这个意象也运用在文学作品或感性诉求的商业设计中。

三星R464-DS01 4599元惊爆促销

本次参与促销的特价产品无论是从产品设计还是功能应用方面皆透露出三星笔记本电脑的精湛技术，性价比展示无遗。首先，三星R464-DS01在外观上，采用了黑色磨砂材质，整体给人一种沉稳之感。配备更先进的LED背光技术14英寸

(1366×768)高清屏，可以更好观看高清电影，不会造成黑边的出现，呈现精彩动人影像。而在产品内部则选用了银色来修饰使产品更加凸显睿智。在内部配置上采用英特尔T6500处理器、2G内存、320G超大硬盘以及NV GeForce G 105M显卡，支持256M显存。同时采用了SuperMulti双层刻录光驱，支持802.11bg无线传输，配备30万像素摄像头。

而另一款参与本次促销的特价产品R457-DS01则同样是一款14英寸高性价比产品。其在外观设计上不同于三星R464，在外观上采用黝黑的钢琴烤漆设计，内部同样为银色面板修饰，简单中展示时尚。

令人惊艳的价位、超高的性价比以及丰富实用的礼品赠送，是三星笔记本电脑今年促销的最大特色。无论是R457-DS01还是R464-DS01，三星笔记本电脑在这个最值得纪念的假期里，都将给你带来最舒适的使用、最方便的出游以及最精彩的节日享受。还等待什么？赶紧加入三星促销行列，购买最优惠的产品，有更多礼品等你拿！



新品导购

金秋好本上市 各款“本”不相同

——三星N系列上网本导购

购买笔记本时，每个人的选择都有所不同。囊中羞涩的学生一族或者职场新人偏爱物美价廉、经济实惠型；主流大众和经常出差人士，则喜欢将性能与便携相结合的全能型；而高端商务一族，则是看重产品的高性能配置以及可与其媲美的品位。日前，三星笔记本电脑针对这一需求，细分人群，推出多款上网本；高性价比三星N128，全能11小时超长续航三星N140以及高端轻薄上网本三星N510，为不同消费者带来专属群组的上网本产品，充分享受三星上网本所带给您的悠闲与惬意。

“月光”小助手 三星N128最实惠

面对琳琅满目，款式各异的上网本，对于在校生和职场新人的“月光族”来说，昂贵的价格总是让人望而却步。为了满足这些拥有购买上网本欲望，可是又囊中羞涩的消费人群，三星N128上

网本的上市，可谓是一场及时雨，它以低廉的价位和较好的性能配置，为消费者提供了最为经济的选择。

大众好伴侣 三星N140超续航

外观靓丽、性能较佳是大多数人购买上网本的要求。三星N140作为一款全能型产品，在面向主流大众的需求时，以其11小时超长续航时间受到了消费者的热情欢迎。尤其是对于那些“空中飞人”来说，携带一款三星N140，持续的电力供应足以将整个办公室随身携带。三星N140综合性能得到了主流消费者的普遍认可，尤其是采用6芯5900 mAh电池带来的11小时的超续航时间，与普通上网本5-6小时的续航时间相比，具有无可比拟的优越性。无论是在会议中、飞机上，还是在办公室里……充足的电源供应也会让您精神饱满地投入到工作中去，

免去了为电池消耗殆尽的担忧。凭借11小时超长续航时间，三星N140完全可以满足出差时的全天工作任务。

商务小秘书 三星N510最高端

高端商务人士在拥有一款高性能笔记本的同时，仍然需要第二款笔记本来满足工作之余的移动应用、生活娱乐的需求。为此三星上网本N510应运而生，丰富的功能设计、顶级的性能以及彰显品位的外观设计，三星N510无不契合高端商务人士对于上网本的迫切要求。对于高端商务人士而言，上网本不仅要满足忙碌的工作需要，同时也要能够凸显其地位和身份。金秋送爽，在这个收获的季节，无论是经济实惠的N128、超长11小时续航的N140，还是定位高端的N510，让你尽享上网本的轻便便携，超长续航的“不插电”精彩，尽显你的尊贵品位！

双节同庆 豪礼共享

爱中国

促销时间：2009年9月26日~2009年10月11日

喜迎华诞，欢度中秋！三星笔记本为您精心准备佳节豪礼与您共庆！（活动期间购买三星笔记本指定型号就有机会得到数码礼包或运动礼包一个，请咨询店内促销专员。还有豪礼，乐享十一，还有什么，快来看吧！）

或

赠

或

赠

三星 笔记本电脑

售后服务热线: 400-810-5858 / www.samsung.com

SAMSUNG